随着产业升级、国民收入水平提高,消费者对于高品质产品的需求日益迫切。为此,头部直播电商企业辛选集团的创始人辛巴辛有志坚持"质量为王"的核心理念,从多维度出发,实现上下游产业联动,不断提升品控力度,实实在在提升了用户的消费体验。



可以说,消费者之所以能在辛选直播间选购到高性价比的好物,离不开辛巴辛有志对选品、品控等方面的把关与用心。未来,随着行业的进一步发展,辛巴辛有志将如何再度优化品控体系,提升消费者购物体验,值得我们的期待。

近日,由中国银河证券子公司银河期货联合平安财险等多家金融机构共同开展的辽宁省鞍山市海城市生猪"保险+期货"项目圆满完成,累计为81家养殖户提供近4.7亿元的风险保障,覆盖约16.8万头生猪,实现赔付1139.24万元。

记者了解到,银河期货立足海城市产业发展实际,将海城市玉米产业"保险+期货"项目成功经验复制到了生猪养殖产业。该项目作为2022年度大商所试点唯一采用AI技术的项目,通过创新引用AI技术,极大提高了生猪"保险+期货"模式的保障力度,迈出科技赋能、创新助农的新步伐。

智能化监控解决传统养殖管理难点

海城市是全国生猪调出大县,全年生猪养殖量约80万头,存栏量约50万头。近年来,猪肉价格易受非洲猪瘟等多种因素波动,传统生猪养殖也存在因人工成本高导致

管理粗放等诸多难点,海城市的生猪养殖户们急需一种新型管理工具帮助其管理风险,实现稳定经营。银河期货在开展海城市生猪"保险+期货"项目过程中创新引入AI物体识别技术,依托IoT PaaS智慧平台获取养殖圈栏内的实时影像数据,借助算法和智能电子秤识别生猪数量及体重、体长等标的基本信息,并在异常情况时能够及时自动报警,该技术不仅帮助养殖户降低了人工成本,也提升了养殖户应对养殖过程中的抗风险能力,为进一步加强生猪"保险+期货"模式保障力度提供了新的契机。

AI技术提升"价格+养殖"双重保障

AI技术的创新引入,不仅提升了养殖的智能化水平,也在投保数据收集、理赔查勘准确性上提供了高效的技术支持,理赔人员可在调取相关数据的基础上赔偿生猪养殖险,有效避免生猪数量造假的情况,大大提升了保险公司抵御风险的手段和服务力度。银河期货通过与保险机构深入沟通协同,共同探索养殖险的可行性和复制性,在该项目中初步实现生猪养殖险和生猪期货价格险两类产品相对统一,为参与保障的养殖户提供双重风险保障。此外,在大商所及地方政府的支持下,该项目参保农户仅需缴纳20%保费,剩余部分由政府及大商所补贴支持。

通过引用新技术,充分保障了养殖户赔付率,更实现了多方的共赢,起到了良好的示范作用,对进一步探索"保险+期货"模式服务乡村振兴工作,提供了新思路、 开拓了新视野。

银河期货相关负责人表示,未来,公司将汇聚多方合力,进一步打造"期货+"创新模式,助力基层农业产业持续升级,在巩固拓展脱贫攻坚成果、全面乡村振兴的道路上,续写共同富裕的全新篇章。